

济南九龙:用良心和尊严捍卫健康——

坚守诚信 做百姓信赖的医院

诚实守信,是我国的优良传统,更是企业的灵魂和生命,是企业立足之本与发展之源。315消费者权益日来临之际,济南九龙泌尿专科医院全体医务人员庄严宣誓:“诚信医疗,做老百姓值得信赖的医院!”

多年来,济南九龙泌尿专科医院在发展中始终倡导诚信医疗,坚持服务为民。对于义诊扶贫、爱心救助等社会活动也从未间断过,用良心和尊严捍卫人民的健康事业。

本报记者 焦守广



宣誓:打造诚信医疗 共建和谐医患

“我宣誓,以倡导诚信医疗为己任……”近日,在济南九龙泌尿专科医院一楼大厅内,医院全体医务人员进行“打造诚信医疗 共建和谐医患”3·15庄严宣誓,以倡导诚信医疗为己任,为改善医患关系不懈努力,用良心和尊严捍卫神圣的职业,为人民的健康事业尽忠职守。依法定价、合理收费,实行费用公示,保证医疗质量,维护患者利益,严格履行患者知情告知权;把握医学动态,不断提升医疗水平,严格执行诊疗标准,科学诊疗……

据介绍,济南九龙泌尿专科医院始终坚持大医至诚,以诚信服务的标准走可持续发展之路。医院明确收费管理制度,严格按照卫生部规定实施诚信收费,医院收费公开、透明,是百姓完全可以放心的泌尿专科医院。医院实施人性化管理模式,坚持以人为本,不断完善医疗质量和安全的控制体系,严防医疗事故、保障医疗安全,提高医疗服务安全性和有效性,以诚信服务打好医疗品质。

“这不仅仅是一个神圣大的仪式,也是对患者的庄严承

诺。”院长陈尚国在接受采访的时候表示,诚信是医疗行业的基本医德,济南九龙泌尿专科医院作为山东品牌男科医院,一直以倡导诚信医疗为己任,为改善医患关系不懈努力,用良心和尊严捍卫神圣的职业,为人民的健康事业尽忠职守。

一颗爱心、一颗诚心、一颗积极进取之心,造就了广大百姓对济南九龙泌尿专科医院的青睐,相信任何一家医院只要一直坚持不懈地弘扬医德、坚守诚信、服务为民,都能够成为百姓信赖的好医院。



救助:进农村送健康,参加公益联盟

“辛辛苦苦三十年,一病回到解放前。”一句日常生活中的俗语却道尽了普通百姓们的无奈。调查显示,中国目前尚有大量人口处于贫困线下,其中百分之九十以上集中于农村。为推进建设全面小康社会进程,帮助困难群众脱离因病返贫,2016年,济南九龙泌尿专科医院参加精准扶贫医疗联盟,对因病返贫的问题进行了专门研究。

参加精准扶贫医疗联盟过程当中要从重点中捕捉重点,在突破中寻求突破,抓住问题的关键,才能够带领村民们脱贫致富建设好社会主义新农村。济南九

龙泌尿专科医院秦小四主任表示,济南九龙泌尿专科医院将会组成爱心小分队为村民们提供力所能及的医疗援助,并拨出专项款为患有特殊疾病的患者提供治疗补助。

参加精准扶贫医疗联盟后,济南九龙的知名男科医学专家团包括知名专家臧美孚在内,相继深入乡村,把健康咨询直接摆到村内,为农村男性健康把脉,提供优质健康服务。

“今年,我们还将继续参加精准扶贫医疗联盟活动,对患者许诺就一定要践行。”九龙医院相关负责人表示,今年扶贫项目将争取扩大更多贫困村,让更多

患者和家庭受益。

在参加精准扶贫医疗联盟活动中,济南九龙泌尿专科医院提出了“百千万定点医疗救助扶贫帮扶工作”的救助方案,针对贫寒家庭的男性健康给出详尽的医疗帮扶模式。

陈尚国表示,目前许多农村家庭仍面临因病致贫、因病返贫等问题。济南九龙泌尿专科医院会将这类活动继续下去,帮助更多贫困农村家庭远离疾病的困扰。同时也呼吁社会上更多爱心组织和爱心人士参与到救助中来,共同帮助更多贫困家庭重新回到正常生活轨道上来。



千人计划:专家联合会诊,提供精准医疗

在中国家庭中,往往男人是“顶梁柱”,可事实上,男人并没有想象中的坚强,近年来,男科疾病的发病率正逐年上升,且日趋年轻化。与女性相比,男性健康更容易受到威胁。

男科病虽然愈加高发,但人们对其的认知和重视程度还远远不够。同时男科发展的不平衡性,也使得看病难、看病贵问题突出,日益损害着男性健康,并阻碍着社会医疗事业的正常发展。

为了平衡医疗资源,满足人们的就医需求,济南九龙泌尿专

科医院参加“千人计划”专家山东行暨区域化专家联合会诊平台启动仪式。此次“千人计划”国内泌尿泰斗、教授、专家受邀参与,其中包括北京协和原泌尿外科主任臧美孚教授、山东大学齐鲁医院泌尿外科徐忠华教授、刘照旭教授、上海第二军医大学附属医院闵志廉教授、济南九龙陈尚国院长、李和平院长等诸多专家。

济南九龙成立了山东首家联合会诊中心,针对男科疾病为患者进行更为精准的服务。患者足不出户就可享受京沪鲁等名医专

家高质量的医疗服务,疑难危重患者可在此获得多学科专家为其“量身定制”的综合治疗方案,更好服务于齐鲁男性患者。

“目前国内已经有800余名男科领军人物加入千人计划专家山东行活动中,除了学术方面的交流,区域化专家联合会诊平台同时启动。2017年,我们还将继续引进更多的专家。”济南九龙泌尿专科医院院长陈尚国介绍,千人计划的引进,将成为九龙医院前进路上的强大助手,让更多患者和扶贫对象足不出户,便可享受高质量的医疗服务。

